
	
	
	
	

	
	
	

	
QUICK	SURVEY	RESULTS	
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As	a	result	of	the	pandemic,	do	you	believe	the	logistics	/	
supply	chain	sector	will	change	to	a	different	model	to	

allow	greater	flexibility?	
Yes	-	70%	 	No	-	30%	
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As	a	business	sector,	will	agents	be	based	more	“in	the	
field”	rather	than	in	the	office?	

Yes	-	83% 	No	-	17%	
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Do	you	expect	the	length	of	lease	to	reduce	to	allow	more	
flexibility?	

Yes	-	61% 	No	-	39%	
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Will	the	traditional	logistics	core	locations	continue	to	be	
the	core	locations?	

Yes	-	89% 	No	-	11%	
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Has	the	“mega	box”	seen	its	day?	
Yes	-	8% 	No	92%	
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Are	we	seeing	a	greater	focus	on	environmental	
considerations	for	Industrial	&	Logistics	occupiers?	

Yes	-	72% 	No	-	28%	
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Has	the	pandemic	made	you	more	or	less	confident	about	
life	post-Brexit?	

More	confident	-	43% 	Less	confident	-	57%	
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Do	you	think	fitted	space	will	be	more	widely	provided	by	
and	adopted	by	Landlords?	

Yes	-	42%	 	No	-	58%	


